
Хроника

 ПЕКИНГ - Кинески председник Си Ђинпинг позвао је на јачање стратешке
координације између Кине и Русије како би се заштитили легитимни интереси две
земље и подржало јединство земаља глобалног Југа, пренела је агенција Синхуа.

  

Си је то поручио током састанка са министром спољних послова Русије Сергејем
Лавровом у Пекингу, истичући да стабилност и безбедност односа две државе имају
посебан значај у „променљивој и турбулентној“ међународној ситуацији.

  
  

Кина и Русија требало да наставе да јачају мултилатералну сарадњу, подржавају
мултилатерализам и заједнички раде на унапређењу ауторитета и виталности
Уједињених нација

    

Он је нагласио да би Кина и Русија требало да наставе да јачају мултилатералну
сарадњу, подржавају мултилатерализам и заједнички раде на унапређењу ауторитета и
виталности Уједињених нација.
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Према његовим речима, свеобухватно стратешко партнерство и координација између
Пекинга и Москве остају на високом нивоу развоја, док сарадња у различитим областима
већ даје конкретне и позитивне резултате.

  

„Свеобухватно стратешко партнерство и координација између две земље одржали
су висок ниво развоја, а сарадња у свим областима дала је плодне резултате“, рекао
је Си.

  

Кинески председник је позвао на даље продубљивање сарадње и унапређење
дипломатске координације како би се партнерство Кине и Русије подигло на виши ниво,
указујући на значај међусобног поверења и подршке.

  
  

Кина и Русија треба да делују заједно на изградњи праведнијег и уравнотеженијег
међународног поретка, у условима све израженијих глобалних изазова

    

Он је истакао да две земље треба да искористе своје добросуседске односе и
комплементарне предности како би додатно подстакле одрживи развој и заједнички
напредак.

  

Си је такође нагласио значај спровођења важних договора постигнутих са руским
председником Владимиром Путином, као и потребу за блиском сарадњом у оквиру
међународних организација, укључујући Шангајску организацију за сарадњу и
БРИКС.

  

Како је поручио, Кина и Русија треба да делују заједно на изградњи праведнијег и
уравнотеженијег међународног поретка, у условима све израженијих глобалних
изазова.

  

(Политика)
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